

Куприн А. И.

4/8 83

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ ● 4 октября 1989 г. ● № 229 [10080] ● 6 стр.

На родине Куприна

Как-то А. И. Куприн признался, что по-настоящему он имел свой дом только в двух местах — в Наровчате и Гатчине. Но, к сожалению, в Гатчине ничего не напоминает о том, что в течение восьми лет здесь жил выдающийся русский писатель. Единственный в стране дом-музей А. И. Куприна находится в Наровчате. Здесь он родился. В бывшем доме Куприных ныне воссоздана об-

становка тех далеких лет, собраны личные вещи, фотографии писателя, прижизненные издания его повестей и рассказов.

Судьба Александра Ивановича Куприна сложилась нелегко. Восемнадцать лет он провел за границей и вернулся на Родину лишь незадолго до смерти. Но навсегда остался великим русским писателем. Уже в наше время родилась идея проводить в

Наровчате Купринский литературный праздник. В нынешний, пятый, его участники возложили цветы к бюсту А. И. Куприна, а затем в районном Доме культуры состоялся вечер памяти писателя. Мыслями о его творчестве поделились ученые, литераторы, журналисты. Вечер завершился большим концертом.

Б. НИКОЛАЕВ.